Bapuant Ne 11

Peanbnas Bepcusa EHT no maremarnke 2021 rona. Bapnanr 4127

IIpu BeInONHEHNUY 3a1aHUI ¢ BEIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHbIE OTBETHL.

Eciti BapuaHT 3ajaH y4uTeseM, Bbl MOXKETE BIIHCATh WJIM 3arpy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 3aJ@HHSIM C
Pa3BEepHYTHIM OTBETOM. YUHTEIb YBHIWUT PE3yJbTAaThl BBIMOJHCHUS 3aJaHMil C KPAaTKAM OTBETOM H
CMOXKET OLICHUTD 3arpy’KEHHbIE OTBETHI K 33JIaHUsIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BhICTaBIEHHbIE YUUTEIEM
0asuIbl 0TOOPA3sTCs B Balliel CTATHCTHKE.

1. 1/ (ac)? pasen?
1) —ac 2) d*c? 3) —|ac] 4) |ac| 5) ac

2. Peumre ypaBuenue V2x+3 —+vVx+3=0.
-1 2)0 3)3 4)—2 5)6

9

dx+ = =21,
. y
3. Pewure cuctemy ypaBHEHHUH: 18
17—-3x=—.
y

D45  2)(0;18)  3)(59)  4H(CI5-1)  5)(9:15)

4. Toxaps, nemas mo 54 peranu B 4Yac, M3TOTOBWJI BCE JETAHM 3a 5 4acoB. 32 CKOJIBKO
4acoB TOKaph U3TOTOBUT BCE JIETAJIH, €ciM OyleT aenath 1o 15 neraneii B yac?

1)154  2)184  3)94  4)16u  5) 124

5. Haiinure o6macts onpeneneHus GyHKIHH Y = log ! (x+ 2)‘
D (=25+0)  2) (=2:1]  3) (=2:-1]  4) (—oo;—1)
5) [=1; 4e0)
2x—1
T <o,
6. Pemnre crcTEMY HEPaBEHCTB: y
3x+5 <0.
x—2

1)(0;0,5)  2)[-0,6;0,5)  3)[0;0,5]  4) 2;+e)  5)(0,5;2]
7. B apudmernyeckoii mporpeccun Haiiaute a7, ecm a1 = —V2u d =1+ V2.
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)3V2+5  2)5V2+6  3)6V2+5 4 5V2+7 5 TV2+47

8. Jus dysxrm f(x) = 3% 4 2% waitmure f/(1).

1) 3In3+2In2 2) In3+1n2 3) 2In3+31n2 4) 3In3—-2In2
5) In9—In4

9. U3 kpyra paguycom 10 Bbipe3anu KBajapaTr HauOoibliero pasmepa. [linomans ocras-
[eics YacTi Kpyra npu 7t = 3, 14 paBHa

1) 212 2) 126 3) 38 4) 145 5) 114
10. Haiigute oObeM NpaBHIBHOU YETHIPEX-

YTOJIBHOM YCEYEHHOM MHpPaMUJbI, €CIH CTOPOHBI
ee ocHOBaHHUA 1 ¢cM 1 9 ¢M, a BBICOTA 6 CM.

A

H162em® 2)182cemM®  3)152eMm®  4)180cm®  5) 175 M

11. B apudmernueckoii nporpeccuu cymma dq + dg = 20. Haiigure nsThiil 4wieH JaHHON
IIPOTPECCHH.

D15 2)14  3)10 418 512

1 1
12. 3HaueHMe NepPEeMEHHOH X, IIPU KOTOPOM BEpPHO HEPaBEHCTBO: 5 <x< ok
1 1 9 4 3
1) — 2) — 3) — 4) - 5) —
) 4 ) 10 ) 10 ) 5 ) 4

13. Pewnre cucreMy HEpaBEHCTB:

{mu+8<4

U YK@XUTE KOJMYECTBO LENBIX pe-
V3-2x2=3
LICHUH CHCTEMbI HEPABEHCTB.

12 2)1 3)5 4)3 5)4
14. Brruuciure 06beM (HUIypHI, MOTy4aeMOH BpalleHHEM BOKPYT ocu Ox IyrH KpHBOH

7T
= , X E 0;—}.
y=cosx, X [ >
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2 2

U 3 n m 4
) e
DI x T N 95

15. K oxpyxHoctu npoBenena cekymas CA. Tpeyromub-

HUK BOE paBHocToponnuii, C4 = 12. Jlnuna xacarensHoit CE C
paBHa B
AE
D4vV2  2)3V5 36 44 543
722k+]
16. Brpruucnure: 6ok gi &'
n2% 26  3H*T 4Hs 54
17. B OoKpyXHOCTH C IIEHTPOM B Touke O MOCTPOEHBI Ia-
pautensHbie Xopasl AB u ED. Yron ECD pasen 60°, AC = 12. ¢
Jmuna xopasl ED paBHa
0 B
4 0
E D

D3V3  2)6vV6  3)3vV6e 443 542

18. MoropHas noaka mnponuia 21 KM 1o TeYeHUIO peKku U o0patHo, 3arpats 2 4 40 MuH.
B JIPYTOil pa3 Ta e MOTOpHas JIOJKa MPOIa MO TEYCHUIO peku 18 kM n 14 kM npoTuB Teue-
HHS PEKH, 3aTPATUB Ha BeCh IMyTh 2 4. KakoBa coOCTBEHHAs! CKOPOCTH JIOAKU?

1) 10 km/a 2) 18 km/a 3) 16 xm/qa 4) 2 xm/a 5) 12 xm/q

5x279 > 6252)c7
19. Pemute cucTeMy HEPaBEHCTB: § 4y +5 3x+2 7 —2x

7 4 = 8

1) x € (—o0; —1]U [9%; +oo) 2) x € (—o0; 1]U[9; +o0)
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3) x € (—o0; —1]U {9; 63] 4) x € (—o0; —1]U {9; 9%]
5) x € (—o0; —1]U[9; 40)

20. [IByrpanublii yron paBer 60°. 13 Touku N Ha ero peOpe B rpaHsx MPOBEACHBI Mep-
MeHIUKYIsIpHBIe pedpy oTpe3ku NB = 8 cm, AN = 2 cm. Haiinute nnuny AB.

1) 6v/13 cm 2) 2V13 em 3) 413 em 4) 3v/13 em 5) 513 cm

Yyurenb JAall JOMAIIHEE MPAKTUYCCKOC 3aJaHUC 10 I'€Oo-

Merpun. Crenath MakeT MPU3MBI U COCTAaBHTh K HHM 3ajia- B, G
Husg. CaMaT IOATOTOBMII MaKeT MPAaBIIIBHON IIECTUYTOIBHOM y | I\ D
TIPU3MBI CO CTOPOHON OCHOBaHMs PaBHOIA 1, a 6okoBoe pebpo ! EI E | !
2 ¥ COCTaBWJI CIICAYIOIINE 3aIaHUSL. | |
| |
'B |
e
N
e
A D
F E

— ——
21. Haiizure cymmy BexropoB AA1 u E1D;.

1)DiC  2)AB, 3)BC  4)AF,  5) BB,

22. Ompenenure [UTMHY MTOTYYEHHOTO BEKTOPA.

DV5 V2 HVI HVe 51

—
23. Omnpenenure BeKTOp, paBHbIA cymme BektopoB AB1 + B Ej + Iﬁ .
— —
1)AB, 2)AF, 3)BB, 4)AE  5) BC

24. Omnpenenute yron Mexay npsimoi 4D n nnockoctsio ABCDEF.
1) 30° 2) 90° 3) 60° 4) 180° 5) 45°

25. Ompepenute yroia MeXIy BEKTOpaMu ﬁ u EZ
1) 60° 2) 180° 3) 90° 4) 45° 5) 30°

logs V14
log 5 V14
1

H2' D15 3)-15 4)% -5 OL2 7

26. Haiigure 3HaueHNE BEIpaXKEHUS
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8) 57!

Ig (x* — 18x+100) — 2
lg (x2 + 18x+ 100)
H-10 2)10 3)-18 49 518 60 7)2 81

= 0 apnsrorcs?

27. KopHsimu ypaBHeHUs

28. Kaxomy nmpoMexyTKy NPUHAAIEKUT CyMMa (X + ), Tae (x; y) — peIIeHHue CUCTEMBI

svatayy =1,
YpPaBHEHUI: 6 \/)_675\/i: L
1)(4;7) 2) (0; 3) )L 1] 4)(2;3) 5)[3; 5] 6)(2;7)
7)[-3; 5] 8) [2; 5]

29. Cwmewmanu 50% u 70% pacTBOpBI KMCIOTHI M HONydrian 65% pactBop. B kakux mpo-
HNOpUUAX UX cMelanu?

D12 2)29 327 HL1 514 623 713
8) 2:5

30. Ykaxxute BCe pElICHHs HEPABEHCTBA SINX > ;Ha untepsaine (0; 5m).
T 8n 137 14m T 2n 2%
D) | =5 — 2) |~ —= 3 | = — 4) | 55—
55 2[5 o [FF 05T
Tn 8m n 2m 13x 14n T 2n
) {?ﬂ R [3’?] E [??] ) {8’?}
31. /lana cuctema ypaBHEHHH
2% .4Y =32,
log;(x — y) = log; 2,

e (x; y) — peuieHue aaHHo# cucteMbl. Cymma (x + ) IPUHAIICKUT TPOMEIKYTKY?

D(:12) D7) 3 0:10) 4 (-=2) 5 (~1:6)
6) (0;8) 7) (10;24) 8) (—8;4)
32. MHoKecTBO 3HaueHuit pyHKipm: y = 2sin’x — 5.
D35 (%7 [T H[-5-3 5 (-T-3)
6) (=5:-3)  DI-T-3 8 [-37]
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- 23
33. Jlanw Bextopn d{4; 3}, b{8; —10}, Z"{—4; ?} . Pasnoxure BekTop ¢ 1O BEk-

Topam d u b.

L1, 25 U S L2, 1s L2, 24
1)c-§af§b 2)0—30 3b 3)¢= 34 3b 4)c-3a 3b

2 - 1 1- 1 1- 1 2
ﬂ:—“——b H:—"——b “’:——ﬂ——b cC= —d —b
5)c 3a 3 6) c 3a 3 7) ¢ 3a 3 8) ¢ 3a+3

34. Hammmure ypaBHeHme oOmel KacaTenbHOW K mapabomam: y = X +4x+8 m
x>+ 8x+4.
Dy—x—2=0
5) x+y+2=0

2)y=—x-2
6) y=—x

3)y=8x+4
Ny=—x+4

4) x+y—4=0
8) 8x—y+4=0

35. BriGepure W3 HIDKENEPEUHCICHHBIX OTBETOB JACIUTENHM YHCIIA, PABHOTO 3HAYCHUIO
wIomaayu GOKOBOU MOBEPXHOCTH IPABUIBHOU TPEYTOIbHON HMPHU3MBI, OIMMCAHHOM OKOIO IH-
JIMHPA, PaJiiyC OCHOBaHMs KOTOPOIO PaBEH V3 , @ BBICOTA paBHa 3.

D12 2)27 )3 49 524 617 78 8)l4
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